



Две жительницы города Костомукша предстанут перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище, угрозах убийством и причинения тяжкого вреда здоровью



Следователями следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению двух женщин 61 года и 63 лет в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством и причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в марте 2022 года в дневное время обвиняемые, находясь в квартире в городе Костомукша, с целью выяснения отношений и предъявления претензии по поводу играющей громко музыки, без разрешения зашли в квартиру к соседям, в которой находился 13 - летний сын хозяев. Высказывая грубую нецензурную брань, одна из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

обвиняемых начала хватать подростка за одежду и, когда тот отошел к стене, ударила его головой о стену. В адрес несовершеннолетнего обвиняемые высказывали угрозы убийством и причинения телесных повреждений, которые в сложившейся ситуации подросток воспринимал как реальные и опасался за их осуществление.

В ходе следствия обвиняемые признали свою вину. Следователю пояснили, что хотели только припугнуть подростка, чтобы он не шумел в квартире. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1680242>